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OKPYKHO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
19.02.2005.

Yereptu; pa3pen — b kareropuja

Onpenutu cBe IpUpoOHE GpoOjeBe, n Takse ma je 6poj 2" +n? memus
ca 7.

Y mousynonTy moaynpedyHuka R ynucaHa je TpaBUIIHA YETBOPOC-
TpaHa mpu3Ma MaKCHUMAaJHe 3allpeMUHe, TaKO Ja JOHma OCHOBA IIPU3-
Me TpUunaga OCHOBU MOJYJONTE, a TeMeHa TOPHE OCHOBE IpU3ME
npunanajy mospuiu nosayiaonte. OapeauTu BUCUHY Te MPU3ME.

Hahwu mMuanMyM ¢QyHEIUTjE

flz) = Va2 — 4z + 8 + Va2 — 10z + 41.

3a KOje BPEeTHOCTU X C€ MOCTW:KE Taj MUHUMYM?

Wcnnraru moroTonoct uu3a {a,}, KOju je mar ca
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Meby rommiaekcHuM OpojeBMMAa Z KOjU 3a00BOJHABA]Y j€THAKOCT
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oIpenuTU OHAj KOjU MMa HajBehu Momyo.

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3anaTke OeTajbHO OOPA3IOKUTH.



